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CORRECTION DU BEPC 2015 Zone Il

HISTOIRE-GEOGRAPHIE

EXERCICE 1

1) Recopie et relie chaque événement de la colonne A a la date
correspondante dans la colonne B.

A B
Le congreés de Berlin 26 juin 1945
La pacification 28 septembre 1958
La création de I'ONU 1908-1920
La communauté Franco-africaine 1884-1885
EXERCICE 2

1) Dire de quel événement il s’agit dans le texte
o La proclamation de 1’indépendance de la Céte d’Ivoire le 07 Aoft
1960.
o L’indépendance de la Cdte d’Ivoire
o L’accession de la Cbéte d’Ivoire a 1’indépendance.

2) Explication du passage « ... tu as souffert ... aujourd’hui »
L’explication devra prendre en compte les idées suivantes
- La souffrance des populations pendant la colonisation
La corvée, 1l’imposition, le code d’indigénat, le travail forcé, le portage,
etc.
- Les luttes des populations
o La marche des femmes en 1949 sur Grand-Bassam
o Le refus de payer des impdts
o Le boycott des produits des européens
o La destruction des cultures obligatoires et des semences.
- Toutes ces souffrances et luttes ont abouti a la liberté et a
1’ indépendance de la Céte d’Ivoire le 07 AolGt 1960.

3) Avis et justification sur 1l’affirmation « Mais cette victoire .. nos
morts illustres.. »

Oui je suis d’accord avec l’affirmation de 1’auteur.

Pour devoir de mémoire envers nos illustres morts comme Biaka Boda, Kone
Samba Ambroise, Ouezzin Coulibaly.. L’indépendance de la Cdte d’Ivoire a été
acquises d pris de leur sang.
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EXERCICE 3

Construction du diagramme circulaire de la répartition par tranche d’&ge de
la population ivoirienne.

Population < 15 ans 2%
Population 15 — 66 ans 56%
Population 66 ans 42%

Population < 15
ans

Population 66 ans
42%

Population 15 |- 66 ans

DIAGRAMME CIRCULAIRE DE LA REPARTITION PAR TRANCHE D'AGE DE LA
POPULATION IVOIRIENNE EN 2014
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